

二二後編：新嫁  
「後編新娘」是時裝瘋狂大喜劇，內容烏龍百出，笑話成篇。女婿打燭。叫火燭走到外母氣都促。太太賜兒一朴碌，鬼五馬六，胡楓同太太湊趣仔，七個一頭嚟到入屋裏，鄧碧雲替丈夫撮老婆，皮，爲了丈夫，出讓丈夫，爲了愛情，犧牲愛情，有因有果，絕非笑話，有情有理，並不荒謬。

李基原的太太王大珠，實際上是因爲消化不良，她却疑神疑鬼，以爲染上了嚴重的病症，她向醫生檢驗，又誤會了別人的檢驗報告書，謂她自己只有三個月的壽命，她乃趕速替丈夫找尋一位後備新娘，條件是第一要孝順她的媽媽王太，第二不會刻薄她的兒子小基，第三要對她的丈夫恩愛，在找尋後備新娘的過程中，非常有趣，請於六月四日一星期日一，到達雲戲院去看吧。

## 發燒發熱的研究

### 中醫方面常常運用望聞問切之法，去研究病人的特徵，這幾種診斷是互相關繫，始終要具有整個認識，才能够判斷那個病人究竟患甚麼病，最低限度也要分辨他究竟是真寒假熱抑或是真熱假寒。爲了使你們醫道方面有些印象，我試把發燒發熱的兩種病人形狀寫在這裏，你們談一談，先從臉孔說起，真寒假熱的病人，雖然兩頰的顏色發紅，却是紅得浮泛，，唇的顏色淡白，不但比不上額骨那麼紅，甚至比不上平時那麼紅，總之，臉孔有紅有白的，那是真寒假熱。至於神氣方面，病人覺得很倦，好像捱了一晚的工作，眼皮覺得很是沉重，時時刻刻想閉上眼睛休息。舌苔方面，舌乾而色淡，缺少鮮紅的色素。反過來說，眞然假寒的人，舌苔發燥，唇口起刺，脣紅，甚至紅中帶黑，望之有如一團火，神態方面，形強有力，心燥，家也不少，希望他們看見女人投水，自然不會見死不救，很可能拯援地上岸，挽回性命。肥婆八姑如夢初覺，覺得此言有理，遂邀請黎口四嫂陪伴她，一齊下樓，打算出海傍大探聽消息。 當肥婆八姑步出歐陽寨門前她底傭婦阿燕，氣吁吁跑近身前，斷斷續續地說道：「八姑，有好消息……正尋找你哩……美卿……美卿姑現時在天外天酒店……請你去傾談呀！」肥

言語很爛，無邊音音缺種，一雙眼爛爛有光，整個臉孔俱是顏色一致的，未必潮紅，上下眼皮昏却一定紅，或者唇角着鮮紅的一點點，望之有如鴉血浸染，甚至眼白一部份微微發紅。

上述這兩種現象可以分別真寒假熱以及真熱假寒了，雖然他們用探熱針去試探，體溫相同，俱是特燒發熱，事實上却是有分別的，那種分別相當大，因為它影響到用藥方面。

再從「問問」這方面觀察，病人屬於「寒底」，雖則發燒，仍帶語聲低微，且無口氣，亦無臭屁放出，「火底」的病人剛剛相反，他的口氣微臭，便祕，即有糞便，还是很臭，兼「喉底」發生，甚至呼吸之氣也發熱，呼吸時有聲，語聲雖然不能持續，多說不疲，但仍很粗壯，病人方面似乎很想開口跟別人交談，原因是說話可以發散內臟的燒熱，總之，內臟一定很熱並因燥熱之故，喜冷飲，多喝水，小便紅赤，大便燥結，肛門發熱，同時腹部有脹滿之感，要是真寒假熱的人，口雖然渴，送水到眼前來，却又不想喝，身雖熱，但却畏風，小便清而白，大便流暢，咽喉有時微微發痛的。

譯大加 1867 1967 移民 權  
介拿 簡建 平林 賽期 起止  
競星、八六二車逢四間月月馬每二晚由至  
統請全加各余風兄弟姊妹及各世勝榮幸同日下午具薄酌候光  
△代東  
本總堂訂於六日行新址落成第十  
昆仲誠會報名處：總堂所  
Woo Fong Toy Society  
啟者：本店於五月四日，開張  
愛中西友好，專賜名貴珍品，  
光耀悅目，拜領之餘，銘感  
於五月廿一日晚六時，在本店  
，藉伸謝忱，復蒙市長，法官  
各行商家，各界，中西友好，  
，諸多勉勵，恭賀百週年紀念  
，留永紀，店由李悅華君代  
周仁佳李北傍等君協助招待而  
隆情，謹誌數言，用伸謝悃。  
鍾銳鍾呂氏率男捷歡捷庭  
士。電話 35-7298 治商。